



MINISTÉRIO DO ESPORTE
Secretaria Nacional de Esporte, Educação, Lazer e Inclusão Social
Departamento de Desenvolvimento e Acompanhamento de Políticas e Programas Intersetoriais de
Esporte, Educação, Lazer e Inclusão Social
Coordenação-Geral de Esporte e Educação

Edital de Notificação nº 0046058/2017/CGEE/DEDAP/SNELIS -SEI

Assunto: **Prorrogação dos prazos do Edital nº 1/2017 PST.**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 1/2017

Publicado na Seção 3 do Diário Oficial da União, nº 90, de 12 de maio de 2017, páginas 97 a 104 e da Retificação publicada na Seção 3 do Diário Oficial da União, nº 112, de 13 de junho de 2017, páginas 101 e 102, considerando:

Os prazos estabelecidos para análises de propostas e recursos pela SNELIS/ME, a publicação dos resultados, observando-se os prazos legais e respeitando-se os prazos que tenham tido a sua contagem iniciada;

A previsão do item 13.5, segundo o qual esta Secretaria está facultada a alterar o referido edital a qualquer tempo;

Esta Secretaria decide prorrogar os prazos referentes às etapas de seleção das propostas da Chamada Pública, item 12.1, bem como do Edital de Notificação nº 0023592/2017 / CGEE / DEDAP / SNELIS-SEI, item 12.1.1, da retificação, o qual incluiu e estipulou o prazo para recebimento de proposta da vertente do Programa Segundo Tempo Paradesporto, sob o nº 51000.2017.0023 - SICONV.

E, tornar pública as seguintes alterações:

Onde se lê:

12.1 Os procedimentos da presente Chamada Pública obedecerão aos seguintes prazos:

ETAPAS	DESCRIÇÃO DAS ETAPAS	PRAZOS
1ª	Data limite para <u>cadastro e envio</u> das propostas via SICONV, conforme item 3.5 deste Edital - entidades públicas (estaduais, municipais e distrital) e instituições públicas (estaduais, municipais e distritais) de ensino e, Data limite para <u>envio das propostas por e-mail</u> , conforme item 3.6 deste Edital (instituições públicas federais de ensino).	12/06/2017
	Data limite para publicação do resultado preliminar da validação das propostas.	04/07/2017
	Período para interposição de recurso contra a publicação do resultado preliminar da validação das propostas.	05 a 10/07/2017
	Data limite para publicação do resultado final da validação das propostas.	18/07/2017
2ª	Data limite para publicação do resultado preliminar da classificação das propostas.	26/07/2017
	Período para interposição de recurso contra resultado preliminar da classificação das propostas.	26/07 a 01/08/2017
3ª	Data limite para a divulgação e homologação do resultado final das propostas selecionadas.	07/08/2017

Leia-se:

12.1 Os procedimentos da presente Chamada Pública obedecerão aos seguintes prazos:

ETAPAS	DESCRIÇÃO DAS ETAPAS	PRAZOS
1ª	Data limite para <u>cadastro e envio</u> das propostas via SICONV, conforme item 3.5 deste Edital - entidades públicas (estaduais, municipais e distrital) e instituições públicas (estaduais, municipais e distritais) de ensino e, Data limite para <u>envio das propostas por e-mail</u> , conforme item 3.6 deste Edital (instituições públicas federais de ensino).	12/06/2017
	Data limite para publicação do resultado preliminar da validação das propostas.	04/07/2017
	Período para interposição de recurso contra a publicação do resultado preliminar da validação das propostas.	05 a 14/07/2017
	Data limite para publicação do resultado final da validação das propostas.	21/07/2017
2ª	Data limite para publicação do resultado preliminar da classificação das propostas.	26/07/2017
	Período para interposição de recurso contra resultado preliminar da classificação das propostas.	26/07 a 04/08/2017
3ª	Data limite para a divulgação e homologação do resultado final das propostas selecionadas.	11/08/2017

Onde se lê:

12.1.1 Os procedimentos da presente Chamada Pública obedecerão aos seguintes prazos para a vertente do Programa Segundo Tempo - Paradesporto:

ETAPAS	DESCRIÇÃO DAS ETAPAS	PRAZOS
1ª	Data limite para <u>cadastro e envio</u> das propostas via SICONV, conforme item 3.5 deste Edital - entidades públicas (estaduais, municipais e distrital) e instituições públicas (estaduais, municipais e distritais) de ensino e, Data limite para <u>envio das propostas por e-mail</u> , conforme item 3.6 deste Edital (instituições públicas federais de ensino).	27/06/2017
	Data limite para publicação do resultado preliminar da validação das propostas.	18/07/2017
	Período para interposição de recurso contra a publicação do resultado preliminar da validação das propostas.	19 a 24/07/2017
	Data limite para publicação do resultado final da validação das propostas.	01/08/2017
2ª	Data limite para publicação do resultado preliminar da classificação das propostas.	10/08/2017
	Período para interposição de recurso contra resultado preliminar da classificação das propostas.	11 a 17/08/2017
3ª	Data limite para a divulgação e homologação do resultado final das propostas selecionadas.	23/08/2017

Leia-se:

12.1.1 Os procedimentos da presente Chamada Pública obedecerão aos seguintes prazos para a vertente do Programa Segundo Tempo - Paradesporto:

ETAPAS	DESCRIÇÃO DAS ETAPAS	PRAZOS
1ª	Data limite para <u>cadastro e envio</u> das propostas via SICONV, conforme item 3.5 deste Edital - entidades públicas (estaduais, municipais e distrital) e instituições públicas (estaduais, municipais e distritais) de ensino e,	27/06/2017

	Data limite para <u>envio das propostas por e-mail</u> , conforme item 3.6 deste Edital (instituições públicas federais de ensino).	
	Data limite para publicação do resultado preliminar da validação das propostas.	21/07/2017
	Período para interposição de recurso contra a publicação do resultado preliminar da validação das propostas.	21 a 30/07/2017
	Data limite para publicação do resultado final da validação das propostas.	04/08/2017
2ª	Data limite para publicação do resultado preliminar da classificação das propostas.	11/08/2017
	Período para interposição de recurso contra resultado preliminar da classificação das propostas.	11 a 20/08/2017
3ª	Data limite para a divulgação e homologação do resultado final das propostas selecionadas.	23/08/2017

LEANDRO CRUZ FRÓES DA SILVA

Secretário Nacional de Esporte, Educação, Lazer e Inclusão Social



Documento assinado eletronicamente por **Leandro Cruz Froes Silva, Secretario(a) Nacional de Esporte, Lazer e Inclusão Social**, em 07/07/2017, às 15:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, Inciso II, da [Portaria nº 144 de 11 de maio de 2017](#) do Ministério do Esporte.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.esporte.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0046058** e o código CRC **86A16DFF**.